Alx 1.zh — 2020.04.09.

A feladatsor feltoltésével a hallgato elismeri, hogy tiltott segédeszkizt nem haszndlt a zdrt-

helyi megirdsa kozben!

Feladatok:

1. Bizonyitsuk be teljes indukci6 segitségével:
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2. Szamitsuk ki az alabbi hatvanyt és adjuk meg az eredményt algebrai alakban (se-

gitség: térjiink at trigonometrikus alakra):
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3. Létezik-e az alabbi sorozat-hatarérték és ha igen, akkor mennyivel egyenlG?
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4. Szamitsuk ki az alabbi fiiggvény-hatarértéket:
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Minden feladat egységesen 5 ponot ér!



